

---

## **Начинает работу прямая линия с руководителем следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия)**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) организована работа прямой линии телефонной связи граждан с руководителем управления. По данному каналу связи граждане имеют возможность напрямую обратиться к руководителю следственного управления Олегу Мезрину с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов заявителя или других лиц, а также с жалобами на действия либо бездействие и решения следователей и руководителей следственных органов следственного управления. Прямая линия телефонной связи работает по номеру 8-914-272-66-50 каждую среду с 9 до 13 часов.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/628875>